

6 Упр.

Справка
о результатах проверки соблюдения комплексной безопасности и готовности к праздничным мероприятиям бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера»

«19» апреля 2017 года

г. Югорск

Во исполнение подпункта 2.4 пункта 2 приказа Депсоцразвития Югры от 13.04.2017 № 349-р «Об усилении комплексной безопасности и организации дежурства в нерабочие праздничные и выходные дни», на основании приказа Управления социальной защиты населения по г. Югорску и Советскому району от 19.04.2017 № 42-р «Об усилении комплексной безопасности и организации дежурства в нерабочие праздничные и выходные дни», членами комиссии управления (Киселева Е.М., Хакимова Т.Ф., Селин И.В.) была осуществлена плановая выездная проверка на соблюдение комплексной безопасности и готовности к праздничным мероприятиям в бюджетном учреждении Ханты-Мансийского автономного округа - Югры «Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера» в присутствии специалиста по охране труда Тороповой Инны Александровны.

В ходе проверки установлено следующее.

В учреждении издан приказ от 18.04.2017 № 78-р «Об усилении комплексной безопасности». Утвержден график дежурства работников в нерабочие праздничные и выходные дни в период проведения мероприятий, посвященных Дню Весны и Труда и празднования 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Введены запреты на использование пожароопасных средств и парковку автотранспорта по периметру и на территории учреждения, на применение легковоспламеняющихся материалов, отравляющих (токсичных) веществ.

Проведение праздничных мероприятий в помещениях учреждения не запланировано.

31.03.2017 комиссией учреждения и инженером ООО «Альтернативные технологии энергосбережения и К» Урбанович А.Р. осуществлена проверка работоспособности внутренних электрических сетей и сетей наружного освещения. Составлен акт.

Система пожарной сигнализации, система охранно-пожарной и тревожной сигнализации учреждения в исправном состоянии. Составлены акт от 19.04.2017.

19.04.2017 комиссией учреждения и инженером ТСО ООО «ЧОО «Щит» осуществлена проверка работоспособности системы видеонаблюдения. Установлено, что системы находятся в работоспособном состоянии. Составлен акт.

На период выходных и праздничных дней строительные и ремонтные работы не запланированы.

Эвакуационные пути и выходы не загромождены различными предметами. Двери эвакуационных выходов и другие двери на путях эвакуации открываются по направлению выхода из здания. Двери эвакуационных выходов из поэтажных коридоров и лестничных клеток, ведущих наружу, свободно открываются без ключа.

На металлической двери со стороны центрального входа в здание по ул.Калинина, д.25 не исправна дверная ручка. На путях эвакуации установлены светильники аварийного освещения. Имеются исправные электрические фонари и средства индивидуальной защиты.

Знаки пожарной безопасности в исправном состоянии.

На территории и в помещениях учреждения запрещается курение табака. Знаки пожарной безопасности со смысловым значением «Запрещается курить» установлены.

Ведется журнал учета огнетушителей. Каждый огнетушитель имеет порядковый номер и специальный паспорт.

Медицинский работник учреждения следит за организацией питания в учреждении. Выдача готовой пищи осуществляется после снятия пробы. Оценку качества блюд проводит бракеражная комиссия. Результат бракеража регистрируется в Бракеражном журнале.

В туалетной комнате установлены умывальники (2 крана). Рядом с умывальниками установлены исправные электрополотенца.

В учреждении установлен пропускной режим. Охрана объекта осуществляется путем выставления ЧОО «Щит», которые ежедневно осматривают территорию учреждения для исключения несанкционированного проникновения, свободного передвижения неизвестных лиц, а также выявления посторонних предметов.

Осмотр помещений учреждения проводится ежедневно, ответственными лицами, с отметкой в журнале. Ведется круглосуточное видеонаблюдение по периметру территории учреждения и внутреннее видеонаблюдение.

Территория учреждения содержится в чистоте.

С работниками и получателями социальных услуг учреждения запланированы внеплановые инструктажи по соблюдению правил пожарной безопасности, по действиям при возникновении угрозы совершения

террористического акта, а также ликвидации (минимизации) его негативных последствий.

06.04.2017 проведена учебная эвакуация работников, получателей социальных услуг и имущества в случае возникновения пожара и других чрезвычайных ситуаций:

по ул. Толстого, 8 количество участников из персонала учреждения составило – 50 человек, количество участников из числа получателей социальных услуг – 3 человека;

по ул.Калинина, 25 количество участников из персонала учреждения составило – 30 человек, количество участников из числа получателей социальных услуг – 15 человека.

Результаты тренировки признаны удовлетворительными.

Рекомендации по устранению выявленных нарушений:

Заменить неисправную ручку со стороны центрального входа или осуществить ее ремонт (г.Югорск, ул.Калинина, д.25).

Устранить выявленные нарушения в срок до 15.05.2017 и проинформировать об этом в указанный срок Управление социальной защиты населения по г. Югорску и Советскому району.

Председатель комиссии

Е.М. Киселева

Члены комиссии

Т.Ф.Хакимова

И.В.Селин

Ознакомлена:

И.о. директора БУ «Комплексный центр социального обслуживания населения «Сфера»

Н.Н. Назарова

«28» апреля 2017 г.

Отметка об отказе ознакомления со справкой проверки:

(Ф.И.О., должность)

(подпись)

« _____ » _____ 2017 г.